



得姓故事



源于江苏苏州 当今第10大姓 河南濮阳及

姬姓周部落首领古公亶父有太伯、仲雍、季历三个儿子。太伯、仲雍为了避让有才干...

做个诚实的让人敬仰的好人

——访集美整形集团董事长兼首席执行官吴鸣

郑州报业全媒体记者 苏翰



吴鸣本名吴洪鸣，他将自己名字中间的“洪”字隐去，原因有二：他是福建人，南方口音重...

庆幸从小感受到传统文化

谈起敬爱的爷爷，吴鸣的思绪回到了小时候。那时候最喜欢的就是过年。一进入腊月，全家老少就开始准备了...

性若赤子 因爱成就美丽事业

姓氏作为一个符号，有着独特的历史演变和精神传承。从某种意义上来说，“集美”也是一个有精神象征的符号...

作为中国整形行业的领航者，吴鸣带领他的集美团队，定义着“中国标准美女”，也定义着更多时尚尖端的理念...

谈及原因，吴鸣也直言不讳地道出了自己的成长经历。吴鸣出生在福建莆田的一个小渔村，兄妹五人，他是老大，家中贫苦...

15岁，瘦弱的吴鸣从福建来到河南，直奔少林寺，他跟师父说，请教我武功，我要除暴安良、劫富济贫！

青涩岁月里的世界，简单而有趣，也奠定了吴鸣的慈善之路。成年之后，他一直身体力行地默默付出——加入国际公益组织狮子会...

不够，每到冬天是最难熬的，我小时候最大的心愿就是有一件厚厚的棉衣，不必在冬天里挨冻了。吴鸣对儿时那段生活记忆难以忘怀...

内外皆美才是完美

集美整形成立以来，吴鸣便将“因爱而美，爱在集美”的理念融入了集美整形的企业文化里，内外皆美，才是完美。目前，集美开发了享瑜伽项目...

在大众眼中，“整形”毁誉参半，而随着经济的发展，社会的开放，越来越多的人接纳整形。“不论顺境或逆境，有一个好的心态是最重要的，定位好自己的企业，做问心无愧的事情，成功就离你不远...”

戈壁徒步、越野马拉松、禅修、辟谷……生活中，吴鸣不断地用各种方式保持着身心的成长。他说，现代生活过于浮躁，每个人都有着各自的烦恼...

“郑州报业集团投拍根亲文化的电视剧，是在用一种贴近百姓的方式传播传统文化，电视剧中将民主、文明、和谐、公正、敬业、诚信、友善这些精神给予故事化的呈现，让人在故事中感悟、启发...”

郑州报业集团投拍

中华姓氏文化经典巨作——《百家姓·起源故事》开机



再现“宋”氏得姓始末

心中疑问。正在拍摄的《百家姓·起源故事》除了为每个人答姓氏起源疑、解得姓始末，还将清晰梳理各个姓氏的源流发展...

是西汉史游的《急就章》，还是南朝宋时何承天的《姓苑》，抑或是清代张澍赫赫有名的《姓氏源流》，都反映出姓氏文化之于每个人、之于社会、之于国家的重要意义...

“书香中原”全民阅读活动启动

本报讯(记者 秦华)昨日上午，2016年“书香中原”全民阅读活动在刚刚开业的中原图书大厦回声馆启动。在党和国家持续倡导全民阅读、建设书香社会的大背景下...

“传承华夏文明·建设书香中原”为主题，活动内容丰富、形式多样：作为此次“书香中原”全民阅读活动的承办单位，以及推动我省全民阅读活动的主力军、生力军...

义核心价值观和传播社会主义先进文化，进行系列主题出版和主题发行活动，如以《习近平总书记系列重要讲话读本》《习近平谈治国理政》之《江新语》《知之深爱之切》为代表的“两学一做”系列主题图书...

好书，留住阅读温和的回声

本报记者 秦华文/图



颇具文艺范的装修风格，琳琅满目的图书，24小时营业、丰富的咖啡与甜品，晚间还有钢琴或爵士乐现场演出……昨日，一家被誉为郑州“小诚品”的书店——中原图书大厦回声馆正式向读者开放。回声馆紧邻中原图书大厦，坐落于杜岭街...

园书店、1000多个乡村书店和8000多家乡村服务站等四个层次的实体书店文化传播体系，央视《新闻联播》曾对河南省新华书店的改革创新进行报道。同时，河南省新华书店发行集团去年还建设了“云书网”，如今全省新华书店实体卖场全面实现了与云网线上线下O2O融合对接...

引领阅读风尚的文化地标，是中原图书大厦作为全省复合式书店旗舰店、示范店、标杆店、样板店，做出的又一次业态升级、服务升级和品牌升级。通过新卖场的理念创新、业态创新和体验服务创新，河南省新华书店为社会读者和人民群众提供了全新的阅读空间、体验平台、文化服务。同时，也为书业和文化产业实现升级和发展，创造了新经验，提供了新模式。

“中国印”添彩书法篆刻事业

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午，2016博鳌亚洲论坛中国印品鉴会在郑州市工艺美术行业协会举行。该印创作者、著名篆刻家顾建全现场讲解了论坛17位理事创作中国印的过程，和在论坛上展示龙组中国印的盛况。今年3月初，在博鳌亚洲论坛成立15周年年会上，一场具有浓郁中国文化色彩的书法笔会吸引了众多关注的目光...

顾建全介绍，他接到为论坛理事刻制印鉴的任务时，时间紧任务重，在短短11天时间里要完成印纽、印面到边款拓制等工作。经与组委会商议，最终确定以中国龙组为博鳌论坛印鉴的题材，以红色冻石为原料，制作了这批端庄大气的“中国印”。有专家认为，顾建全的这组作品，既注重于印章章法的空间构造，方圆搭配，分朱布白，又具有灵动婀娜的线条，疏密舒展，和谐畅达，为郑州乃至河南的书法篆刻事业增光添彩。

昨日的品鉴会上还举行了中国陶瓷精品创作中心集体用印启动仪式，这些印鉴也全部由顾建全创作。顾建全受邀为中国陶瓷精品创作中心孙军、张子君、王秋红、王现锋、王建伟、刘红生、燕俊峰、李向阳、温红玉等9位艺术家创作作品印鉴，经过几个月的斟酌、创作，昨日全新亮相。今后，9位艺术家在创作时，也将使用这些特质的具有共同艺术风格和文化内涵的精美印章，使得陶瓷与篆刻艺术相得益彰。

《梦想合伙人》将映 追梦“鸡汤”等你来品



本报(记者 杨丽萍)昨日下午，由《来自星星的你》导演张太维执导的女性励志爱情片《梦想合伙人》在奥斯卡曼哈顿影院试片。电影讲述了大时代中小人物自强不息、坚韧自立、依靠自己实现梦想的奋斗历程，极富正能量。

影片中，姚晨、唐嫣、郝蕾三位主演分别饰演身份、地位大不同的三个女性，她们相识于商学院，从相互看不顺眼，到不打不相识，成为合伙人共同创业，面对各种压力和诱惑，她们该如何做出选择？郭富城、李晨则在片中充当了梦想守护者，成为她们的最佳创业伙伴。影片从当下出发，大胆将金钱与梦想并置，通过姚晨、唐嫣、郝蕾三个极具代表性的人物，深度解析了金钱与梦想的微妙关联。与其他创业题材电影不同，《梦想合伙人》直面女性创业现实，呈现小人物的梦想。值得一提的是，电影主打全新“梦想+合伙人”模式，中韩最具实力阵容强强“合伙”，不仅颇具韩国时尚气息，还在各方面与本土接上了地气儿。影片跨国取景拍摄，制作精良，洋溢着时尚、都市与梦幻奇迹的气息。影迷“超级大萌萌”说：“这部电影让我看到了女性的梦想所在，题材亮眼、现实、商业，如同一碗鸡汤般，让人汲取了不少的正能量。”

张良文化高峰论坛举行

本报讯(记者 杨丽萍)昨日下午，张良文化国际高峰论坛在郑州举行。众多国内外知名的张姓企业家、港澳台张姓华侨、海内外张姓宗亲会代表、英模人物、道德模范及专家学者齐聚一堂，共襄盛举。河南是中华民族和华夏文明的重要发源地，是中华姓氏的主要发祥地，张姓始祖挥公的出生、受封和得姓地在河南，开基祖张良的出生、墓葬地和主要活动也在河南，因此河南也是张姓文化的发源地和祖根地。

另据主办方介绍，明日一早，与会人员还将前往濮阳参加“2016年中华张氏濮阳挥公陵园拜祖大典”。

专题画展纪念李伯安

本报(记者 左丽慧)1998年5月2日，画家李伯安倒在未完成的画作前，为纪念他逝世18周年，由河南省美术家协会、河南美术出版社主办的“李伯安画展”将于5月1日至2日再次在郑州美术馆举办。李伯安是画坛上杰出的中国人物画家，曾历尽10年画出高2米、长124米的藏民水墨人物长卷《走出巴颜喀拉》。长卷师法自然，师法传统，大胆借鉴西方艺术的精髓，将油画、版画、雕塑的特点自然融入中国传统水墨艺术语言之中，改变了水墨画在大作品大场面中缺乏力度、强度和气势的局面，李伯安也被认为是改革中国水墨画道路上的先驱者和成功者。1998年5月2日，因过度劳累，李伯安倒在了这幅未完成的画稿前，终年54岁。据悉，被公认为20世纪中国艺术辉煌代表的史诗性水墨藏民人物长卷《走出巴颜喀拉》，也将在本次画展中再次亮相。